

LA FIECARE SFÎRȘIT DE SĂPTĂMINĂ, CÎT MAI MULTE ACȚIUNI SPORTIVE!

În săptămîna care a trecut și în special în ultimele două zile ale acesteia, pretutindeni în țară au avut loc numeroase și ample manifestări sportive în cadrul competiției cu caracter național „Daciada”. Publicăm în numărul nostru de astăzi cîteva din veștile sosele la redacție:

„FESTIVALUL SPORTIV — SLĂNIC MOLDOVA”

SLĂNIC MOLDOVA (prin telefon). Pitoreasca stațiune balneo-climaterică denumită cu deplină justificare „Perla Moldovei” a găzduit sîmbătă și duminică una dintre cele mai am-

rele probe: handbal, volei, popice, tenis de cîmp (la toate, băieți și fete), cu alcătuirea de clasamente pe județe. La acestea s-au adăugat spectaculoasele demonstrații de lupte, fotbal, judo, aeromodel, gimnastică. Dar, pentru a avea o imagine completă, să mai adăugăm faptul că încă 150 de elevi s-au întrecut într-o disciplină



Coloana participanților la „Festivalul sportiv”, străbătînd aleile Slănicului Moldovei

ple acțiuni sportive de masă din această parte a țării organizată de către CJEFȘ Bacău sub genericul „Festivalul sportiv '77 — Daciada — Slănic Moldova”. Timp de două zile aici, pe terenurile bazei din centrul orașului-stațiune, pe alei, în sălile de popice și lupte a domnit o atmosferă specifică. Numeroși oameni ai muncii află aici la odihnă și tratament au urmărit și aplaudat pe sportivi. Panouri mari anunțau pe cei aflați aici că evenimentul face parte din rîndul acțiunilor competiției naționale „Daciada”.

La startul întrecerii au fost prezenți peste 500 de sportivi reprezentînd județele Botoșani, Covasna, Harghita, Neamț, Vaslui, Vrancea și Bacău.

„Cea de a cincea ediție a „Festivalului sportiv” este de fapt o finală a întrecerilor de masă care s-au desfășurat în toate județele invitate pentru desemnarea unor reprezentanți bine pregătiți — ne spunea profesorul Dumitru Dimitriu, secretar al CJEFȘ Bacău, inițiator, cu 5 ani în urmă, al acestei acțiuni. De aici și nivelul ridicat al competiției, dirigența cu care s-a luptat în fiecare meci”. Programul a cuprins următoarea

fără spectatori: la orientare sportivă, pe cărările cu un farmec neasemuit ale masivului Șandru.

„Festivalul sportiv — Slănic Moldova” a adus și de această dată în prim-plan popularitatea crescîndă a handbalului, evidențînd echipele din Bacău. De asemenea, sportivii din Covasna — prezenți pentru prima dată — sau cei din Harghita au fost aplaudați pentru frumoasele evoluții. S-au mai remarcat, cu acest prilej, echipele de volei din Piatra Neamț (f) și Botoșani (b), reprezentanții Harghitei la popice iar la tenis de cîmp Maria Cadar din Gheorghieni, cea mai tinără concurentă. Din programul de demonstrații se cuvine consemna prezența lotului de luptători „prichindei” ai profesorului Cornel Crițu (Clubul sportiv Onești), a jucătorilor de la Carom (municipiul Gh. Gheorghiu Dej), precum și ansamblul de gimnastică al Școlii generale 1 din Slănic Moldova (prof. Ana Cotescu).

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

HANDBALIȘTII DE LA STEAUA LA AL 12-lea TITLU DE CAMPIONI

Duminică a căzut cortina peste cea de a 19-a ediție a Diviziei A de handbal masculin. Spre deosebire de ediția precedentă, cînd titlul s-a decis la... golaveraj în favoarea echipei Steaua, elevii lui Cornel Oțelea s-au detașat de această dată categoric, devansînd pe tradiționala lor adversară, Dinamo București, cu 8 puncte! Și nu a lipsit mult ca în același sezon în care cuceriseră pentru a doua oară Cupa Campionilor Europeni handbaliștii de la Steaua să realizeze și o performanță rară în campionatul intern — 66 de puncte din tot atîtea posibile! Dar, după ce obținuseră punctajul maxim în 31 de etape, virtualii

campioni s-au văzut obligați — în mare parte datorită oboselii acumulate — să cedeze 3 din ultimele 4 puncte.

Derby-ul de sîmbătă, cu Dinamo București, s-a încheiat la egalitate (13-13), handbaliștii de la Steaua fiind nevoiți să apeleze la ultimele lor resurse pentru a nu încheia campionatul cu o înfrîngere. Avînd în față un portar în mare vervă (Cornel Penu), dar și o întregă echipă în dispoziție de joc, animată de dorința de a obține victoria, campionii Europei au refăcut un handicap de 5 goluri (lucru foarte greu pe ploaie), egalînd în ultimul minut al partidei dintr-o aruncare de la 7 m! Astfel, Tudosie, Voina (cei mai buni jucători ai campionilor în acest meci), ca și coechipierii lor, au dovedit că știu să lupte pînă în



Echipa Steaua, campioană a țării la handbal pe 1977 (rîndul de sus, de la stînga la dreapta): Kicsid, Tudosie, Drăgăniță, antrenorul Cornel Oțelea, Stöckl, Dan Petru, Birtalan; (rîndul de jos): Cheli, Neagu, Munteanu, Marchidan, Voina, Gașu. Din fotografie lipsește portarul Ștefan Orban, aflat în convalescență după accidentul suferit la C.M. universitar. Foto: Ion MIHĂICA

final, chiar și cînd situația lor nu mai este periclitată în clasament. A fost, totuși, un derby de onoare, care trebuia... onorat!

Felicitînd echipa campioană, ca și pe partenera sa din ultima etapă — Dinamo București, să arunce o privire spre locurile următoare ale clasamentului.

Pe locul III, o apariție în

CLASAMENTUL FINAL

1. STEAUA	33	31	1	795-569	63
2. Dinamo Buc.	33	26	3	647-480	55
3. Dinamo Bv.	33	20	2	633-573	42
4. H.C. Minaur	33	20	1	708-629	41
5. Știința Bc.	33	14	4	553-583	32
6. Poli Timiș.	33	14	3	573-576	31
7. Gloria Arad	33	12	3	584-661	27
8. C.S.M. Borz.	33	12	2	598-643	26
9. Releul	33	12	2	599-647	26
10. „U” Cluj-N.	33	9	3	557-621	21
11. „U” București	33	6	5	443-555	17
12. C.S.U. Golești	33	7	1	252-683	15



După excelentele rezultate de la C.E. de greco-romane

ÎNCREZĂTORI, LUPTĂTORII NOȘTRI ASPIRĂ LA PERFORMANȚE ȘI MAI MARI

Declarații ale medaliaților la înapoierea în Capitală

Aseară, la aeroportul internațional Otopeni se aflau numeroși bucureșteni, sportivi, antrenori, iubitori al sportului, veniți în întîmpinarea admirabililor noștri luptători care au obținut un succes strălucit la Campionatele europene de greco-romane. Au fost prezenți, pentru a le adresa binemeritate felicitări tovarășii Emil Ghibu și Miron Olteanu, secretari ai Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

La sosire, bravii luptători, pe ale căror piepturi străluceau medalii de aur, argint sau de bronz, cucerite la competiția continentală din Turcia, primesc buchete frumoase de flori, sint felicități cu căldură și îmbrățișați cu dragoste. Antrenorul emerit Ion Corneanu

ține în brațe o uriașă cupă aurită primită de echipa țării noastre pentru primul loc în clasamentul pe medalii. Voinicii noștri, unii dintre ei neînvinși pe podiumul de concurs al europenilor, sint acum timizi, stînjeșiți parcă de atîta lume venită numai pentru ei.

„Mi-am dat seama — ne-a mărturisit I. PAUN — că muncind cu dăruire și seriozitate pot ajunge pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de onoare al oricărei competiții. Începînd cu Olimpiada de la München, am participat la toate confruntările mari. De fiecare dată, însă, aveam multe emoții în fața unor adversari valoroși, îmi lipsea încrederea în forțele proprii și — sincer să fiu — cred că n-am fost nici atît

de bine pregătit ca acum”. I. DRAICA se află după primul său succes și nu știe cu ce să înceapă. L-am întrebât atunci de cine i-a fost îndeosebi teamă. Răspunsul a fost surprinzător: „Credeam că nu m-am pregătit suficient, deși uncoori, mă aflam în sală și noaptea. Dar, pe salteaua de concurs am văzut că de fapt eram sigur pe mine. Ce-mi doresc? Să mă pregătesc și mai bine pentru a obține rezultate și mai mari”. C. ALEXANDRU: „Mă bucur pentru cea de a treia centură de campion european, dar gîndul meu este la Olimpiada de la Moscova. Condițiile minunate de pregătire pe care le avem mă vor ajuta să am o comportare cît mai bună și la J.O. 1980”. (C. CH.)

FRANCE PRESSE: „ROMÂNII AU REPURTAT UN SUCCES FĂRĂ PRECEDENT”

BURSA, 30 (prin telefon). La încheierea Campionatelor europene de lupte greco-romane, sportivii români au fost înconjuțați cu deosebit interes. La cîteva minute după festivitatea de premiere a laureaților, toți cei 7 medaliați ai țării noastre, între care campionii continentali Constantin Alexandru (cat. 48 kg), Ion Păun (cat. 62 kg) și Ion Draica (cat. 82 kg), au fost invitați la o conferință de presă. Numeroși ziaristi i-au asaltat pur și simplu pe luptătorii români, punîndu-le o mulțime de întrebări, începînd cu modul de pregătire și terminînd cu preocupările din viața de toate zilele. Televiziunea turcă a reluat a doua zi cele mai frumoase și interesante meciuri, multe dintre ele avîndu-i protagoniști pe reprezentanții țării noastre. Revăzîndu-le și noi pe micul ecran, am putut aprecia încă odată talentul și măiestria luptătorilor români în compania unor adversari de mare renume în arena internațională care porneau favoriții înaintea competiției continentale. I-am amintit, printre alții, pe cam-

Amintînd de publicul turc trebuie să subliniem simpatia deosebită a acestuia față de sportivii români, aplaudați chiar din momentul cînd păseau pe saltelele de concurs.

Comentarii, impresii de la fața locului

dionul olimpic și mondial N. Davidian (U.R.S.S.), pe dublul campion mondial și european A. Nazarenko (U.R.S.S.), pe vicecampionul mondial I. Șopov (Bulgaria) și pe noul campion continental al categoriei 52 kg, L. Racz (Ungaria), în fața cărora luptătorii români au repurtat excelente victorii, răsplătite de numeroșii spectatori din tribune cu aplauze călduroase, la scenă deschisă.

Correspondentul agenției FRANCE PRESSE subliniază „succesele extraordinare și fără precedent ale luptătorilor români la competiția europeană, România reușind să depășească în clasamentul pe medalii de

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

„Regata Moscova”

la caiac-canoe

PATRU VICTORII

REALIZATE

DE SPORTIVII NOȘTRI

În capitala U.R.S.S. s-a desfășurat tradiționala întrecere „Regata Moscova” la caiac-canoe, primul concurs important al sezonului internațional. Într-o companie valoroasă — concursul a adus la start cea mai mare parte a fruntașilor padelei și pagaei din lume — canoaiștii și canoaiștii români au avut o comportare foarte bună, terminînd învingători în patru probe. Lipat Varabiev a cîștigat două curse — canoe simplu 500 m și 10 000 m, Ivan Patzaichin s-a impus la C 1 — 1 000 m (sportivii români au cîștigat astfel toate probele de canoe simplu!), iar campionul olimpic Vasile Diba în proba sa favorită, caiac simplu 500 m.

Rezultate tehnice: K 1 — 500 m: 1. Vasile Diba 2:01,0, 2. Parsinov (U.R.S.S.) 2:01,1, 3. Peri (Italia) 2:02,0; C 1 — 500 m: 1. Lipat Varabiev 2:08,6, 2. Ivan Patzaichin 2:08,7, 3. Soroka (U.R.S.S.) 2:08,8; C 1 — 1 000 m: 1. Patzaichin 4:25,0, 2. Soroka 4:25,1, 3. Varabiev 4:27,0; C 1 — 10 000 m: 1. Varabiev 49:08,2, 2. Iurcenko (U.R.S.S.) 49:19,4, 3. Budai (Ungaria) 49:21,2.

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

UN UTIL SCHIMB DE EXPERIENȚĂ PENTRU DEZVOLTAREA CONTINUĂ A SPORTULUI SINDICAL

În cadrul acțiunilor întreprinse pentru realizarea sarcinilor în domeniul educației fizice și sportului, reiesește din documentele de partid, comisia sport și turism a Consiliului Central al U.G.S.R., a organizat, vineri și sâmbătă o instruire și un util schimb de experiență. Au participat șefii comisiilor de resort de la consiliile județene ale sindicatelor și de la municipiul București, membrii birourilor executive cu probleme sportive de la comitetele uniunilor sindicale de ramură, președinții ai unor cluburi sportive sindicale de performanță din Capitală. La deschidere a fost prezent tovarășul Constantin Mindreanu, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., care, în cuvântul său, s-a referit la problemele majore ce stau în fața organelor sindicale, a asociațiilor sportive și cluburilor sindicale în ceea ce privește îndeplinirea indicatorilor cuprinși în planurile de măsuri aprobate de Comitetul Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R.

Din partea C.N.E.F.S., la lucrări a fost prezent tov. Iovită Popa, șef de secție. A participat tov. Septimiu Todea, activist la C.C. al U.T.C.

Ordinea de zi a cuprins următoarele probleme: acțiunile întreprinse de organele sindicale, cluburile și asociațiile sportive în vederea realizării sarcinilor referitoare la pregătirea J.O. din 1980; măsurile necesare pentru desfășurarea în bune condiții a competiției na-

ționale „DACIADA” și a complexului polisportiv „Sport și sănătate”; preocuparea organelor sindicale, a cluburilor și asociațiilor sportive în vederea extinderii gimnasticii la locul de muncă și organizarea de acțiuni sportive-recreative la sfârșit de săptămână; probleme ale organizării muncii de selecție a sportivilor nominalizați pentru J.O. din 1980.

Membrii birourilor executive ale consiliilor județene ale sindicatelor Arad, Bihor, Brașov, Mehedinți, Galați, Neamț și Satu Mare au prezentat informații referitoare la problemele înscrise pe ordinea de zi.

Instruirea a cuprins, de asemenea, vizitarea bazelor sportive ale întreprinderii de mecanică fină și asociației sportive „Construcția” din Capitală. Activiștii ai comitetelor sindicale și ai asociațiilor sportive de la unitățile amintite au arătat modul cum au acționat

pentru amenajarea bazelor sportive respective. Totodată, participanții la instruire au asistat la activitățile sportive de masă care se desfășurau pe bazele de la mecanică fină și Construcția.

Tovarășul Iovită Popa s-a referit, în cuvântul său, la sarcinile deosebit de importante referitoare la deschiderea oficială și la organizarea în cât mai bune condiții a competiției sportive naționale „Daciada”, precum și la alte probleme ale activității sportive de masă și de performanță pe care trebuie să le desfășoare asociațiile și cluburile sportive sindicale. Tovarășul Erem Chertes, adjunctul președintelui comisiei sport și turism de la Consiliul Central al U.G.S.R. a expus, în încheierea instruirii, sarcinile importante care trebuie îndeplinite pentru realizarea prevederilor planurilor de măsuri ale U.G.S.R.

SPORTIVII DIN PROVINCIE AU DOMINAT FINALELE DE JUDO

A IX-a ediție a Campionatelor republicane individuale de judo ale seniorilor a programat sâmbătă și duminică, în sala Floreasca din Capitală, întrecerile finale. Sportivii din cluburile și asociațiile bucureștene erau favoriți la multe categorii, spre deosebire de competitorii din provincie, care emiteau pretenții îndreptățite la cel mult două titluri — ne referim la superușoară și semigrea, prin Arpad Szabo (Constructorul M. Ciuc) și, respectiv, Constantin Știrbu (Dinamo Brașov). Dar, pe măsură ce se desfășurau întrecerile, concurenții din cluburile și asociațiile din provincie obțineau victorii tot mai surprinzătoare, iar la finele competiției ei aveau să cucerească cinci din cele opt titluri de campioni! Iată, însă, câteva amănunte.

La „superușoară” (60 kg), juniorul A. Szabo, medaliat cu bronz la recentele campionate europene, după partidele din tururile eliminatorii, pe care le-a câștigat meritoriul ocupând primul loc în serie, și-a disputat finala cu rutinatul sportiv brașovean de la clubul Dinamo, Șt. Pop, prezent la numeroase confruntări internaționale în lotul reprezentativ. Excelent pregătit, juniorul din Miercurea Ciuc și-a sufocat pur și simplu adversarul, iar în min. 5 dinamovistul brașovean s-a recunoscut învins prin ippon (înainte de limită). Un alt junior, de astă dată de la Dinamo București, Constantin Nicolae, a reușit să îmbrace tricoul de campion la semiușoară (65 kg), depășindu-l — între alții — pe fostul campion al categoriei 63 kg (diferență deci de numai două kg față de limitele noii categorii) Al. Filip (Dinamo Brașov). Partida finală, cu M. Nușu (Dinamo București), a fost extrem de aprig disputată și s-a încheiat cu victoria prin yusei-gachi (superioritate tehnică) în favoarea lui C. Nicolae.

După scoaterea din luptă a fostului campion al categoriei ușoare (71 kg), L. Lazăr (Rapid Arad), se aștepta că titlul va reveni sportivului bucureștean de la Dinamo, C. Roman, prezent în echipa țării noastre care a cucerit medalia de bronz la europene. Dar în meciul final toate pronosticurile au fost infirmate de dinamovistul brașovean Ioan Petrof, care și-a adjudecat o victorie pe deplin meritată, prin yusei-gachi. Nu este însă mai puțin adevărat

că stilul de luptă al brașoveanului putea fi penalizat sever de arbitri și atunci decizia ar fi stat sub semnul incertitudinii. Cum era de așteptat, la semimijlocie (78 kg) dublul campion republican Mihalache Toma (Dinamo București) și-a mai înscris în palmares un succes obținut fără dificultate, învingând detașat toți adversarii înținși. Surprinzătoare a fost și eliminarea din cursa pentru tricoul de campion la mijlocie (86 kg) a lui Gh. Nache (Dinamo București), titular în echipa de la europene. El a fost învins încă din turul trei de clujeanul L. Pall. Astfel titlul a revenit altui sportiv din provincie, Dumitru Constantin (C.S.M. Borzești), care l-a înțrecut clar în finală pe dinamovistul bucureștean C. Georgescu.

Semigreul (95 kg) Constantin Știrbu (Dinamo Brașov) n-a avut dificultăți în adjudecarea titlului, obținând victorii aproape pe linie prin ippon. Asemănător s-a impus la grea (+95 kg) și Iacob Cordea (Dinamo București), îmbrăcând al cincilea tricou de campion. Neașteptată a fost câștigarea titlului la open de către Gheorghe Dumbrăvă (C.S.M. Borzești) și, mai ales, maniera categorică prin care s-a impus, punând capăt tuturor partidelor prin ippon!

Înainte de a încheia aceste rânduri trebuie să menționăm contribuția arbitrilor care și-au îndeplinit de astă dată bine misiunea. S-au remarcat M. Platon, L. Vasilescu, V. Tosun, C. Isac (București) și E. Filios (Alexandria).

Costin CHIRIAC

„UN SUCCES FĂRĂ PRECEDENT”

(Urmare din pag. 1)

aur țării cu o veche și bogată tradiție păreau până acum de neînvinși. „Românii au impresiionat pe toți specialiștii — relatează corespondentul aceleiași agenții — prin saltul valoric pe care ei l-au realizat în ultima vreme”. În continuare, comentatorul agenției franceze și-a exprimat regretul pentru faptul că cel mai bun luptător al categoriei 52 kg, românul N. Gingă, a făcut marea și nepermisa greșală din meciul cu K. Fatkulin (U.R.S.S.), pe care îl conducea înaintea ultimelor 11 secunde, încercând să finalizeze altă acțiune și s-a văzut contrat, înțrecut cu un punct și nevoit să se mulțumească cu medalia de argint. (n.a. medalia de aur a revenit, astfel, celui de al treilea luptător din turneul final, L. Racz, pe care Gingă îl învinsese). Antrenorul emerit Ion Corneanu s-a declarat mulțumit de comportarea elevilor săi, dar apreciază că succesele obținute la această ediție n-au constituit pentru tehnicienii români prezenți în sala „Atatürk” o surpriză. Ei știau că sportivii aliniați la compe-

CAMPIONATE • COMP

„Cupa federației” la baschet (m)

Întrecerile de baschet pentru „Cupa federației”, competiție rezervată jucătorilor din Divizia A (mai puțin cei din lotul național), au continuat prin turneele desfășurate la Oradea (formațiile din seria I) și Iași (seria a II-a). Iată rezultatele și clasamentele:

ORADEA: Dinamo Oradea — C.S.U. Brașov 86-69 (43-36), Rapid — „U” Cluj-Napoca 78-75 (34-24), Dinamo București — Universitatea Timișoara 71-82 (27-41), „U” Cluj-Napoca — Dinamo Oradea 58-59 (18-31), Universitatea Timișoara — Rapid 67-64 (35-32), C.S.U. Brașov — Dinamo București 64-86 (26-44), Dinamo Oradea — Dinamo București 76-103 (40-38), C.S.U. Brașov — Rapid 88-80 (59-26), Universitatea Timișoara — „U” Cluj-Napoca 84-74 (42-25). Clasamentul: 1. Universitatea Timișoara 12 p (476-430), 2. Dinamo București 10 p (486-421), 3. Dinamo Oradea 9 p (431-466), 4. Rapid 8 p (448-457), 5. „U” Cluj-Napoca 8 p (443-454), 6. C.S.U. Brașov 7 p (463-519). (Emil SURANYI — coresp.).

IASI: C.S.U. Galați — Politehnica Iași 55-75 (23-43), I.C.E.D. — I.E.F.S. 95-87 (52-48), I.E.F.S. — C.S.U. Galați 100-77 (49-39), Farul — I.C.E.D. 113-103 (58-50), Politehnica Iași — I.C.E.D. 100-99 (43-51), Farul — I.E.F.S. 83-76 (42-33), Farul — C.S.U. Galați 93-78 (54-35), Politehnica Iași — Farul 82-79 (52-40). Steaua nu a luat parte la turneele deoarece susține câteva meciuri amicale în Italia. Clasamentul: 1. Politehnica Iași 11 p (521-572), 2. Farul 11 p (591-537), 3. I.C.E.D. 9 p (588-526), 4. Steaua 8 p (392-253), 5. I.E.F.S. 8 p (424-480), 6. C.S.U. Galați 7 p (421-564). (Traian TUDOSE — coresp.).

Motociclism: pe ploaie, cu aceeași viteză — ca pe uscat!

Cursele de motociclism și-au dovedit încă o dată popularitatea, numeroși bucureșteni asistând duminică dimineață, în pofida timpului nefavorabil, la cea de a 3-a etapă a „Cupei F.R.M.”, rezervată viteziștilor. În condiții grele, cei peste 100 de alergători din întreaga țară au depus eforturi suplimentare

re. Ei au trebuit să-și adapteze mașinile la particularitățile traseului umed, să le izoleze ermetic și, mai ales, să facă uz de întregul lor potențial fizic și tehnic în luarea virajelor, unde pe ploaie e nevoie de o perioadă de frinare mai lungă decât pe uscat. Cu toate acestea, cimpineanul Ion Lăzărescu, bucureșteanul Dumitru Vasilescu și cuplul Petre Popescu — Aurel Popa (Torpedo Zărnești) — ca să dăm numai câteva exemple — au evoluat cu siguranță cu care ne-au obișnuit. Se cuvine să mai subliniem comportarea reprezentanților C.S.M. Buc. I.I.R.U.C. (antrenor — Gh. Zdrinca) în proba motoretelor Mobra (50 cmc), unde s-au clasat pe primele patru locuri.

Iată învingătorii: 50 cmc — Tr. Mihăilescu (C.S.M. Buc. I.I.R.U.C.), 75 cmc — M. Dinulescu (Energ. Cimpina), 125 cmc — A. Victor (Voinea Oradea), 175 cmc — N. Lungu (C.S.M. Reșița), 250 cmc — I. Lăzărescu (Energ. Cimpina), până la 750 cmc — D. Vasilescu (C.S.M. Buc. — I.I.R.U.C.), ataș — P. Popescu + A. Popa (Torpedo Zărnești). Clasament pe echipe: 1. C.S.M. Buc. — I.I.R.U.C. 109 p, 2. Voinea Oradea 57 p, 3. Energia Cimpina 47 p. Întrecerile au fost bine organizate de C.M.E.F.S., în colaborare cu Consiliul popular al sectorului 2, iar corpul de oficiali, condus de arbitru Gh. Didescu, a funcționat ireproșabil. (Traian IOANITESCULESCU)

Triunghiularul de tir din Capitală

Poligonul Dinamo a găzduit o interesantă întâlnire triunghiulară, la care au participat trăgători fruntași și juniori de la cluburile Ruda Hvezda Pisen, Dymno Berlin și Dinamo București. Ștefan Caban a reușit 1157 p la pușcă liberă 3x40 f. Ana Ciobanu — 573 p și G. Cristache (junior mic) — 570 p la pistol standard, iar L. Pop (pe linia bunelor comportări din ultima vreme), 550 p la pistol liber. Iată alte câteva rezultate: pistol viteză, sen.: 1. M. Roșca (Dinamo) 594 p, 2. K. Beckendorf (Dinamo) 592 p, juniori: 1. F. Hurt (Ruda Hvezda) 581 p; pușcă standard 3x20 f, juniori: 1. M. Tamm (Dinamo) 572 p, 2. E. Antonescu (Dinamo) 560 p; seniore: 1. Dumitru Matei (Dinamo) 570 p, 2. Veronica

DACIADA

(Urmare din pag. 1)

În sfârșit merită să subliniem că la succesul deplin de care s-a bucurat această acțiune o contribuție de seamă au avut-o organele locale de partid și de stat (primar Constantin Gheorghiu), COEFS Slănic Moldova (prim vicepreședinte, prof. Dan-te Cotescu) și Întreprinderea balneară (director Constantin Predoiu).

În final, clasamentul pe județe al „Festivalului sportiv — Slănic Moldova 77”: 1. Bacău 39 p, 2. Harghita 25 p, 3. Botoșani și Vaslui 23 p, 5. Neamț 19 p, 6. Vrancea 17 p, 7. Covasna 14 p.

ÎNTECERII SPORTIVE JUDEȚENE

● TULCEA. În localitate s-au disputat interesante întreceri de volei și tenis de masă, organizate în cadrul „Daciadei”. Subliniind că în prima fază a întrecerilor de volei au fost prezenți la startul competiției 21 de echipe, iată câștigătorii: Marina-Tulcea la volei iar la tenis de masă Mihai Nenciu (IPO Tulcea).

Întreceri asemănătoare, la diferite discipline sportive, au mai avut loc la Măcin, Sulina, Isaccea, Frecăței, Sîmbăta Nouă ș.a. (Pompiliu COMȘA, coresp.).

● BISTRIȚA NĂSAUD. Duminică, în municipiul Bistrița s-au disputat întreceri de fotbal, handbal și atletism la care au participat multe echipe de elevi (numai în competiția de handbal au fost angrenate 40 de echipe). În concursurile finale, pe primele locuri s-au situat echipele școlilor generale nr. 2 și 3 din Bistrița, ale liceelor L. Rebreanu și A. Mureșanu din Bistrița. Cele mai bune rezultate din județ le-au obținut liceele din comuna Teaca și Prundul Birgăului. (I. TOMA, coresp.).

COPILOR LE PLAC DULCIURILE!

Dulciurile sînt și o sursă de energie! Iată de ce vă sugerăm să le dăruiți, de 1 Iunie!

- bomboane umplute cu lapte, praline și fructe, caramele cu lapte, cacao și fructe, drageuri simple sau amandine, Prododrops, Mantoprat.
 - șerbet de făină de fructe și cacao
 - specialități de ciocolată cu interior de gem și dulceață
 - specialități de ciocolată Zoo, Ioana, Carmen, Bicz, Ialomicioara, Parc, Favorit
- Sursa... bucuriilor se află în magazinele comerțului de stat.

DIN TOATE SPORTURILE

AUTO „MEMORIALUL JEAN CALCIANU”, competiție automobilistică de viteză pe circuit, se va desfășura duminică 5 Iunie în Capitală. Întrecerea la diferite clase, va avea loc pe aleile asfaltate din Pădurea Băneasa.

BOX VOINȚA URZICENI — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 25-14. Zilele trecute a avut loc la Urziceni o interesantă reuniune pugilistică în care sportivii din localitate au dispus

cu 25-14 de boxerii de la Autobuzul. O bună impresie au lăsat, Constantin Cucu (Voința) și Valentin Bodinc (Autobuzul). (D. MORARU-SLIVNA, coresp.)

LUPTE LA BRAȘOV, formația locală Steaua mică la greco-romane cu Vortwartz Frankfurt pe Oder (R.B.G.) de care a dispus cu 6-3. Punctele brașovenilor le-au obținut: G. Toader (categ. 57 kg.), V. Tiru (62 kg.), N. Marinescu (68 kg.), I. Lucă (74 kg.), St. Zsido (82 kg.) și S. Chircan (100 kg.). C. GRUIA, coresp.

POFICE ECHEPELE VOINȚA TG. MUREȘ au susținut acasă meciuri internaționale amicale cu Szpartakusz Eger (m) și Szpartakusz Bekescsaba (f) din Ungaria. În ambele jocuri victoria a revenit mureșenilor, la bărbați cu 5224-5012 p d iar la femei cu 2467-2273 p d. Turneele individuale au fost câștigate de D. Molnar (Szpartakusz) — 867 p d la bărbați și Maria Todea (Voința) — 451 p d. la femei. I. PAUS, coresp.

RUGBY NOILE DIVIZIONARE A sînt echipele C.S.M. Suceava (antrenor Ștefan Senic) și T.C. Ind. Constanța (antrenor Vasile Berou). Ele au câștigat și cel de-al doilea joc în cadrul turneului de promovare: C.S.M. a înțrecut pe Motorul Arad cu 7-0 (4-0), iar T. C. Ind. pe Vulcan București cu 6-3 (0-3), ambele meciuri fiind foarte interesante, aprig disputate. Dat fiind faptul că ultima etapă a turneului de promovare nu mai putea schimba situația, s-a hotărît ca ea să nu se mai dispute.

LOTO — PRONOSPORT

muna Lisa, județul Teleorman — 10.000 lei.
TUDOR M. ION din comuna Runcu, județul Gorj — 10.000 lei;
TĂNASE ION din Giurgiu, județul Ilfov — 10.000 lei.
CÂȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 25 MAI 1977:
Extragerea I: Cat. 2: 1 variantă 10% a 46.900 lei; Cat. 3: 4 va-

Tripsa (10 m: seniori și la seniori)

S-au la l

TIMIȘON (fon). Câ de tenis piilor s patru z participo reprezu cluburil tive din

Ciștiș dual e cian Pa gir), 11-raru (C. Fernand Bucures Olga N res), 11 (Gloria Crinela blu bă Păduraz Haldan 13-14 (C.S.M. xandru Mures) Iudith (Comer ani: C. — Flor Craiova ani: L zău) — tatea C nela Sa nando rești).

Hand la

celor plăcută fruntas pletat forță.

Treci de obi ierarii Poli T la zon prins chipe. Bucure retrogr potenti zut. O fească. la bar rămine tia noe pe faș si vale rad, C Săvine lea loc Arăder surpriz rului, încit s celelat luri s

Conc bile (f făcut) să se mai p existat mativ imped concu blu, f specta mile (a) reu nele. prelun Tr. M talentz din of tele o cîștigă lergar N. Sir (armă multă talentz ragoza toarea parul compo presia jat pe parcu lungiu rudinv veanu Rez

FOTBAL

DIN CARNETUL CRONICARULUI



Faza primului gol în meciul Sportul studențesc — U.T.A. (scor 3-2): balonul centrat de Tănăsescu a trecut și printr-o picioare a lui Jivan și va ajunge la O. Ionescu care-l va introduce în plasă. Foto: Dragoș NEAGU

în careul Rapidului, ca niște ulii într-un coteț de porumbei. O nedumerire: de ce discrepanța între ultimele rezultate de acasă și cele din deplasare? Punind în balanță situațiile diametral opuse, un numitor comun, totuși: randamentul în scădere, din priza a 2-a (pentru exemplificare, reamintim scorul general al ultimelor trei etape: 12-8; la pauză 9-3). Deci, factorul fizic în suferință... Declanșându-se cascada de goluri în poarta din care, ce-i drept, a lipsit Ionță (accidental), Rapid a părut nedumerit și resemnat. S-a detașat doar un jucător, Petcu, care și-a schimbat, brusc, în bine, registrul: de la antifotbal la... fotbal. (I. C.)

POLITEHNICA IAȘI REFUZĂ ANTIJOCUL

La Petroșani, „tribunele” au cam tăcut în primele 45 de minute de joc. A fost și acesta un semn al recunoașterii meritelor echipei oaspete, care, de la intrarea în teren, a slujit în permanență spectacolului sportiv. Ieșeni, deși și ei aflau în suferință de puncte, au căutat să pună Jiului mari probleme. Ceea ce s-a și întâmplat, gazele fiind surprinse de îndrăzneala studenților, culminând cu două mari ocazii de gol. De altfel, și raportul șturilor la poartă al primei reprize a fost în favoarea echipei antrenată de Ilie Oană: 11 (7 pe spațiul porții), față de 5 (3 pe spațiul porții) ale gazdelor. Superioritatea Politehnicii, faptul că ea a manevrat cu mare ușurință se datorește acoperirii judicioase a spațiului de joc, omului în plus care apărea mereu, în orice moment al jocului. O astfel de abordare a întinderii te solicită, firește, intens, oaspetii probând că au suficiente resurse fizice pentru așa ceva. Cu o mai mare precizie în finalizare și cu puțină sansă (anulată și de intervențiile foarte bune ale portarului Cavai), tabela de marcaj putea să ofere spectatorilor o... pilulă amară. Releved bună pregătire fizică a Politehnicii, Dumitrache spunea: „În această formație toată lumea aleargă și ca s-o învingi trebuie să muncești enorm”. Așa a și fost. Jiul a făcut eforturi mari pentru a se detașa în invingătoare. (S. T.)

„DEBUTANTUL” REMUS VLAD

Duminică, la Pitești, F. C. Argeș a atacat timp de 85 de minute, dar n-a reușit să înscrie golul victoriei. În majoritatea cazurilor, piteștenii au apelat la „ultima soluție tactică”, adică la centrarea cu boltă, ceea ce a însemnat foarte puțin în fața unei apărări decise. Mecanismul care nu a funcționat, de astă dată, mai ales în prima repriză, a fost cel al cuplului Dobrin — Radu II. Fostul internațional s-a pierdut, în prima parte, în lungi traversări pe terenul înmuat de apă, iar Radu II, în vizi-bilă scădere de formă, n-a reușit să treacă de Tonca. După pauză, prin avansarea lui Dobrin, s-a realizat golul și s-ar mai fi putut obține unul, dacă apărătorii hunedoreni n-ar fi jucat cu o abnegație rareori întâlnită. Din rindurile lor s-a detașat fostul „argeșan” Remus Vlad, care a controlat întreaga suprafață de pedeapsă cu o clarviziune remarcabilă, în primul meci pe care l-a jucat, la Pitești, împotriva fostei sale echipe. În legătură cu Vlad, să notăm generoasele aplauze pe care piteștenii i le-au adresat la părăsirea terenului, într-un moment în care punctul pierdut de F.C. Argeș, în urma rezistenței admirabile a fostu-

CARE ESTE ADEVĂRATA FAȚĂ A A.S.A.-EI ?

După cum se știe, A.S.A. Tg. Mureș, după un eșec usturător pe terenul din șoseaua „Ștefan cel Mare”, a confirmat duminică, pe terenul ei, prestația excelentă din meciul cu Jiul Petroșani. Același stil personal, cu trecere spontană din faza de apărare în cea de atac, cu circulație permanentă, derutantă, a jucătorilor, cu finalizare de mare frecvență și precizie. Vă mărturisim că, obligați fiind să consemnăm formula de echipă în caseta meciului din ziarul de luni, am avut dificultăți. Cum să fixăm noi, pe hirtie, linia de mijloc și pe cea din față, când Băloni aleargă din „16” în „16”, când Hajnal, aparent fără sarcini, face „dispecerat” oportun pentru a apărea imediat în tranșeele din față, când Pislaru și Varodi brăzdează suprafața de joc, iar Both și Fazekaș pendulează vijelios între cele două careuri? Interesantă și eficace manieră de joc a echipei din Tg. Mureș, care a permis jucătorilor ei să între-

Miine, un „intermezzo” fotbalistic de atracție

SFERTURILE DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI”

Miine, în patru orașe din țară, „Cupa României” mai face un pas: etapa sferturilor de finală. Programat la mijloc de săptămână, între două etape ale campionatului, intermezzo-ul „Cupei” nu face decât să țină sub presiune interesul masei de iubitori ai fotbalului. Cu atât mai mult, cu cât, între cele „opt” care aspiră la câștigarea trofeului se află formații neliniștite în campionat, pe locurile din față, cu gindul la lauri

(Steaua, Univ. Craiova), sau la subsolul clasamentului, cu gindul la evadare (Rapid, S.C. Bacău). Privind programul, prin prisma speculațiilor teoretice, derbyul se anunță a fi Univ. Craiova — U.T.A. Cealaltă întâlnire, la nivelul... Diviziei A: Steaua — S.C. Bacău. Restul meciurilor au un farmec aparte: veșnica tendință a out-siderilor de a răsturna pronosticurile.

PROGRAMUL MECIURILOR

- Brăila : STEAUA — S.C. BACĂU (arbitri: N. Rainea — Birlad; C. Pirvu și T. Podaru — Brăila)
- Drobeta Tr. Severin : „U” CRAIOVA — U.T.A. (O. Streng; O. Usveli și T. Vass — toți din Oradea)
- Sibiu : F.C.M. REȘITA — METALUL BUCUREȘTI (S. Drăgulici; A. Boceanu și P. Moisesu — toți Drobeta Tr. Severin)
- București : RAPID — AUTOMECANICA (I. Urdea; Al. Voinea și V. Teciu — toți din București)

Această partidă se dispută pe stadionul Republicii. Ora de începere a meciurilor: 17. Reamintim că în caz de egalitate după 90 de minute, urmează prelungiri de două re-

prize a 15 minute. Dacă egalitatea persistă, departajarea se face prin lovituri de la 11 m.

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

PRIMA MANSĂ A FINALEI CUPEI BĂLCANICE Intercluburi va avea loc miine, la Zagreb. După cum se știe, întâlnirea aduce față în față echipa Sportul studențesc și cunoscuta formație Dynamo Zagreb. Bucureștenii au plecat ieri spre Zagreb, pe calea aerului. Iată lotul care a făcut deplasarea: Răducanu, Bunea, Tănăsescu, Ciugarin, Manea, Cătoi, Cassai, Cazan, Munteanu, Olteanu, M. Sandu, Chihaiu, Marica, O. Ionescu și Petreanu.

versitatea Craiova, Liceul nr. 4 Timișoara, F.C.M. Baia Mare și Chimica Tîrnăveni, câștigătoare de serie. În seria a VII-a nu s-a desemnat campioana, întrucât n-au fost omologate unele rezultate dubioase, ceea ce face necesară intervenția forului de specialitate, eventual de a nu desemna câștigătoare seria. Ar fi un avertisment, în viitor, pentru amatorii de meciuri „aranjate în culise”.

MECI RESTANTĂ ÎN DIVIZIA A. Partida restantă din etapa a 18-a a Diviziei A, dintre Dinamo și Politehnica Timișoara se va disputa miine, pe stadionul Dinamo, de la ora 17.30. Arbitrii întâlnirii: V. Tătar (Hunedoara), H. Nicolau și Gh. Ruz (ambii din Brașov).

SERIA I
Laminorul Roman — Foresta Moldovița 3-0 — neprezentare, C. S. Botășani — Progresul Fălciței 6-0 (3-0), Cristalul Dorohoi — Avântul T.C.M.M. Frasin 0-0, Foresta Fălciței — Cimentul Bicaz 3-0 (3-0), Metalul Rădăuți — Danubiana Roman 3-1 (1-0), Bradul Roznov — Dorna Vatra Dornel 2-0 (0-0), L.T.A. Piatra Neamț — Cetatea Tg. Neamț 2-1 (2-1), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Metalul Botășani 2-0 (1-0).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

TURNUL FINAL AL CAMPIONATULUI REPUBLICAN al juniorilor și școlărilor se va disputa la Hunedoara, între 3 și 7 iunie. Participă echipele: Liceul de fotbal Bacău, F.C. Petrolul Ploiești, Metalul București, Uni-

SERIA A II-A
Petrolul Molnești — Viitorul Vaslui 1-0 (0-0), Constructorul Vaslui — Chimia Mărășești 1-0 (0-0), Nicolina Iași — Constructorul Iași 3-2 (1-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Partizanul Bacău 4-0 (2-0), TEPRO Iași — Textila Buhuși 2-0 (0-0), Letea Bacău — Petrolistul Dărmănești 6-1 (3-0), Oltuz Tg. Ocna — Minerul Comănești 2-0 (0-0), Hușana Huși — Rulmentul Birlad 2-0 (0-0).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI găzduiește miine (ora 17) întâlnirea amicală internațională dintre Selecționata Diviziilor B ale României și Bulgariei.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. LAMINORUL ROMAN 40 p (43-20), 2. C.S. BOTOȘANI 39 p (63-16), 3. Avântul Frasin 31 p (43-30), 4. Foresta Fălciței 30 p (40-25)... pe ultimele: 14. Progresul Fălciței 18 p (22-38), 15. Danubiana Roman 18 p (27-48), 16. Foresta Moldovița 10 p (17-73).

ETAPA A 26-A A DIVIZIEI C

SERIA I
Laminorul Roman — Foresta Moldovița 3-0 — neprezentare, C. S. Botășani — Progresul Fălciței 6-0 (3-0), Cristalul Dorohoi — Avântul T.C.M.M. Frasin 0-0, Foresta Fălciței — Cimentul Bicaz 3-0 (3-0), Metalul Rădăuți — Danubiana Roman 3-1 (1-0), Bradul Roznov — Dorna Vatra Dornel 2-0 (0-0), L.T.A. Piatra Neamț — Cetatea Tg. Neamț 2-1 (2-1), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Metalul Botășani 2-0 (1-0).

SERIA A V-A
Olimpia Giurgiu — Autobuzul București 1-6 (1-1), Abatorul București — Azotul Slobzoia 5-0 (2-0), Viitorul Chirnoși — Unirea Tricolor București 0-2 (0-0), Avântul Urziceni — I.O.R. București 1-1 (0-1), Automecanica București — Sirena București 2-0 (1-0), Flacăra roșie București — Automecanica București 1-0 (1-0), Seimica TAROM București — Electromecanica București 2-0 (0-0), T. M. București — I.C.S.I.M. București 1-1 (0-1).

SERIA A VI-A
ROVA Roșiorii de Vede — Muscelul Cimpulung 1-0 (1-0), Viitorul Scornicești — Progresul Corabla 4-0 (3-0), Recolta Stolcănesti — Cimentul Fieni 5-1 (3-0), Dacla Pitești — Progresul Pucioasa 5-2 (1-1), Petrolul Videle — Răsăritul Caracal 3-1 (2-0), Cetatea Tr. Măgurele — Chimia Găești 3-2 (1-0), Petrolul Tîrgoviște — Constructorul Pitești 2-0 (1-0), Metalul Mîia — Oțelul Tîrgoviște 3-1 (2-1).

SERIA A VII-A
Minerul Moldova Nouă — Gloria Reșița 2-1 (1-0), Electromotor Timișoara — Minerul Anina 1-0 (0-0), Strungul Arad — Banatul Timișoara 3-1 (2-0) — s-a jucat la Salonta, Laminorul Nădrag — Unirea Sînnicolau Mare 5-3 (3-2), Nera Bozovici — Metalul Oțelul Roșu 1-0 (1-0), Constructorul Arad — Metalul Bocșa 5-1 (5-0), Vulturii Textila Lugoș — Gloria Arad 3-0 (2-0), Unirea Tomnatic — Ceramica Jimbolia 6-0 (3-0).

IT, ALERGĂRI FRUMOASE

HIPISM

melina (A. Brallovski) rec. 1'51"2; 2. Ismir; simplu 5,90; ordinea 67; Cursa a II-a: Goran (Gheorghe V.) rec. 1'44"2; 2. Simca, Simplu 4,20 ordinea 38 event 83. Cursa a III-a: Macrou (Solcan G.) rec. 1'32"4, 2. Rimifon 3 Marțian, Simplu 4'30 ordinea 51 event 19 ordinea triplă 150. Cursa a IV-a: Rivan (Tănase G.) rec. 3'2"6; 2. Kelen, Simplu 4,10 ordinea 31 event 34. Cursa a V-a: Răstium (Tr. Marinescu) rec. 1'31"6; 2. Kera 3. Galen simplu 7,80, ordine 18, event 21. Ordinea triplă 415. Cursa a VI-a: Anicuta (Stolan I.) rec. 1'31"8; 2. Salatiara; simplu 153, ordinea 225 event 258 pariu triplu câștigător 672. Cursa a VII-a: Pigneu (Simion N.) rec. 1'31"7; 2. Sacou; 3. Jug, Simplu 6, ordinea 12, event 1 444 ordinea triplă 84. Cursa a VIII-a: Saticica (A. Brallovski) rec. 1'39"2. 2. Ialta, Simplu 5, ordinea 21, event 23. Partul austriac s-a ridicat la suma de 29 529 lei și s-a încheiat. Rezultat provizoriu. Retrageri Santiago, cursa a V-a.

SERIA A II-A
Petrolul Teleajen Ploiești — I.R.A. Cimpina 1-3 (1-2), Victoria Florești — Carpați Sinaia 1-2 (0-0), Metalosport Galați — Recolta Săhăteni 1-0 (0-0), Polana Cimpina — Foresta Gugești 2-1 (1-0), Petrolistul Boldești — Dinamo Focșani 3-0 (2-0), Caraimanul Buzeni — Avântul Mînceiu 2-0 (0-0), Chimia Buzău — Ancora Galați 3-0 (2-0), Luceafărul Focșani — Chimia Brazi 2-2 (1-0).

SERIA A III-A
Petrolul Teleajen Ploiești — I.R.A. Cimpina 1-3 (1-2), Victoria Florești — Carpați Sinaia 1-2 (0-0), Metalosport Galați — Recolta Săhăteni 1-0 (0-0), Polana Cimpina — Foresta Gugești 2-1 (1-0), Petrolistul Boldești — Dinamo Focșani 3-0 (2-0), Caraimanul Buzeni — Avântul Mînceiu 2-0 (0-0), Chimia Buzău — Ancora Galați 3-0 (2-0), Luceafărul Focșani — Chimia Brazi 2-2 (1-0).

SERIA A IV-A
Unirea Tricolor Brăila — S. C. Tulcea 1-1 (0-0), Dunărea Cer-

SERIA A XI-A
I.C.I.M. Brașov — C.S.U. Brașov 0-0, Viitorul Gheorghieni — Progresul Odorheiu Secuiesc 2-1 (2-1), Forestierul Tg. Secuiesc — Chimia Or. Victoria 2-0 (1-0), Minerul Baraolt — Mureșul Toplița 3-1 (2-0), Minerul Bălan — Precizia Săcele 2-1 (0-0), Carpați Brașov — Metrom Brașov 1-1 (0-1), Utlajul Făgăraș — Unirea Sf. Gheorghe 5-0 (3-0), Torpedo Zărnești nu a jucat.

Gh. ALEXANDRESCU

SERIA A IV-A
Unirea Tricolor Brăila — S. C. Tulcea 1-1 (0-0), Dunărea Cer-

Pe primele locuri: 1. S. C. TULCEA 39 p (51-18), 2. Unirea Tricolor Brăila 37 p (47-20), 3. Progresul Brăila 37 p (46-23)... pe ultimele: 13. Electrica Constanța 19 p (22-30), 14. S. N. Constanța 19 p (22-33), 15. Minerul Măcin 18 p (18-46), 16. Gloria Poarta Albă 9 p (19-64).

Pe primele locuri: 1. PANDURII TG. JIU 42 p (51-13), 2. C.S.M. Drobeta Tr. Severin 40 p (55-12), 3. Minerul Motru 31 p (46-28)... pe ultimele: 15. Constructorul Craiova 20 p (27-39), 16. Dunărea Calafat 20 p (27-41).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL RODNA 34 p (55-34), 2. Avântul Reghin 34 p (35-23), 3. Unirea Dej 32 p (47-30), 4. Metalul Aiud 32 p (46-31)... pe ultimele: 14. Cimentul Turda 19 p (31-40), 15. Dermata Cluj-Napoca 17 p (26-54).

SERIA A V-A
Olimpia Giurgiu — Autobuzul București 1-6 (1-1), Abatorul București — Azotul Slobzoia 5-0 (2-0), Viitorul Chirnoși — Unirea Tricolor București 0-2 (0-0), Avântul Urziceni — I.O.R. București 1-1 (0-1), Automecanica București — Sirena București 2-0 (1-0), Flacăra roșie București — Automecanica București 1-0 (1-0), Seimica TAROM București — Electromecanica București 2-0 (0-0), T. M. București — I.C.S.I.M. București 1-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 41 p (65-10), 2. Unirea Tricolor București 39 p (50-24), 3. T.M.B. 34 p (31-12), 4. Automecanica București 34 p (33-20)... pe ultimele: 15. Viitorul Chirnoși 19 p (24-50), 16. Olimpia Giurgiu 10 p (21-72).

Pe primele locuri: 1. MUSCELUL CIMPULUNG 37 p (60-19), 2. Petrolul Tîrgoviște 35 p (43-24), 3. Metalul Mîia 33 p (45-28)... pe ultimele: 15. Progresul Pucioasa 18 p (32-52), 16. Oțelul Tîrgoviște 13 p (28-53).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL MOLDOVA NOUĂ 36 p (55-27), 2. Minerul Anina 33 p (38-16), 3. Strungul Arad 30 p (55-48), 4. Laminorul Nădrag 30 p (48-41)... pe ultimele: 14. Unirea Sînnicolau 22 p (28-47), 15. Ceramica Jimbolia 22 p (28-53), 16. Banatul Timișoara 15 p (30-55).

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 34 p (46-13), 2. Viitorul Gheorghieni 30 p (30-21), 3. Progresul Odorheiu 27 p (31-22)... pe ultimele: 13. Mureșul Toplița 20 p (28-45), 14. Forestierul Tg. Secuiesc 20 p (22-40), 15. Unirea Sf. Gheorghe 18 p (24-35).

SERIA A VI-A
ROVA Roșiorii de Vede — Muscelul Cimpulung 1-0 (1-0), Viitorul Scornicești — Progresul Corabla 4-0 (3-0), Recolta Stolcănesti — Cimentul Fieni 5-1 (3-0), Dacla Pitești — Progresul Pucioasa 5-2 (1-1), Petrolul Videle — Răsăritul Caracal 3-1 (2-0), Cetatea Tr. Măgurele — Chimia Găești 3-2 (1-0), Petrolul Tîrgoviște — Constructorul Pitești 2-0 (1-0), Metalul Mîia — Oțelul Tîrgoviște 3-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. INFRĂȚIREA ORADEA 39 p (54-19), 2. Victoria Carei 38 p (50-14), 3. Minerul Băița 30 p (49-37)... pe ultimele: 15. CUPROM Baia Mare 22 p (35-44), 16. Victoria Zalău 14 p (27-63).

Pe primele locuri: 1. INFRĂȚIREA ORADEA 39 p (54-19), 2. Victoria Carei 38 p (50-14), 3. Minerul Băița 30 p (49-37)... pe ultimele: 15. CUPROM Baia Mare 22 p (35-44), 16. Victoria Zalău 14 p (27-63).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL MOLDOVA NOUĂ 36 p (55-27), 2. Minerul Anina 33 p (38-16), 3. Strungul Arad 30 p (55-48), 4. Laminorul Nădrag 30 p (48-41)... pe ultimele: 14. Unirea Sînnicolau 22 p (28-47), 15. Ceramica Jimbolia 22 p (28-53), 16. Banatul Timișoara 15 p (30-55).

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 34 p (46-13), 2. Viitorul Gheorghieni 30 p (30-21), 3. Progresul Odorheiu 27 p (31-22)... pe ultimele: 13. Mureșul Toplița 20 p (28-45), 14. Forestierul Tg. Secuiesc 20 p (22-40), 15. Unirea Sf. Gheorghe 18 p (24-35).

SERIA A VII-A
Dunărea Calafat — Pandurii Tg. Jiu 1-2 (0-1), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Metalurgistul Sadu 2-1 (1-0), C.F.R. Cra-

SERIA A VII-A
Dunărea Calafat — Pandurii Tg. Jiu 1-2 (0-1), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Metalurgistul Sadu 2-1 (1-0), C.F.R. Cra-

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL MOLDOVA NOUĂ 36 p (55-27), 2. Minerul Anina 33 p (38-16), 3. Strungul Arad 30 p (55-48), 4. Laminorul Nădrag 30 p (48-41)... pe ultimele: 14. Unirea Sînnicolau 22 p (28-47), 15. Ceramica Jimbolia 22 p (28-53), 16. Banatul Timișoara 15 p (30-55).

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 34 p (46-13), 2. Viitorul Gheorghieni 30 p (30-21), 3. Progresul Odorheiu 27 p (31-22)... pe ultimele: 13. Mureșul Toplița 20 p (28-45), 14. Forestierul Tg. Secuiesc 20 p (22-40), 15. Unirea Sf. Gheorghe 18 p (24-35).

SERIA A VIII-A
Minerul Moldova Nouă — Gloria Reșița 2-1 (1-0), Electromotor Timișoara — Minerul Anina 1-0 (0-0), Strungul Arad — Banatul Timișoara 3-1 (2-0) — s-a jucat la Salonta, Laminorul Nădrag — Unirea Sînnicolau Mare 5-3 (3-2), Nera Bozovici — Metalul Oțelul Roșu 1-0 (1-0), Constructorul Arad — Metalul Bocșa 5-1 (5-0), Vulturii Textila Lugoș — Gloria Arad 3-0 (2-0), Unirea Tomnatic — Ceramica Jimbolia 6-0 (3-0).

SERIA A VIII-A
Minerul Moldova Nouă — Gloria Reșița 2-1 (1-0), Electromotor Timișoara — Minerul Anina 1-0 (0-0), Strungul Arad — Banatul Timișoara 3-1 (2-0) — s-a jucat la Salonta, Laminorul Nădrag — Unirea Sînnicolau Mare 5-3 (3-2), Nera Bozovici — Metalul Oțelul Roșu 1-0 (1-0), Constructorul Arad — Metalul Bocșa

SPORTIVII ROMÂNI AU OBTINUT VICTORII ȘI ÎN ZIUA A DOUA

BURSA, 30 (prin telefon). — În cele două reuniuni de luni (tururile II și III) ale Campionatelor europene de lupte libere, mulți dintre reprezentanții țării noastre au obținut victorii. Cea mai frumoasă performanță a avut-o tânărul reșitean **Gh. Rașovan** (cat. 48 kg). La încheierea primelor două zile de concurs, el și-a asigurat un loc în finala de trei, obținând în cele din urmă medalia de bronz. În meciul decisiv pentru calificarea în finală, Rașovan l-a învins pe turcul **M. Yalcin**, încurajat frenetic de spectatori, Yalcin a atacat decisiv încă de la început, dar Rașovan a folosit o situație favorabilă la marginea saltelei, trecându-și adversarul prin pod și obținând astfel 2 puncte. Lupta s-a echilibrat și acțiunile se succedau cu repeziciune, scorul ajungând la 7-4 pentru reprezentantul țării noastre. Bine pregătit fizic, Rașovan a rezistat asalturilor repetate ale adversarului și a câștigat în cele din urmă dificila partidă cu 10-6. Într-o bună dispoziție de luptă se prezintă și **P. Brindusan** (cat. 57 kg). În turul II el l-a învins la puncte (10-5), într-un meci foarte disputat, pe polonezul **H. Koneczak**. În partida următoare reprezentantul țării noastre l-a depășit categoric la puncte (17-4) pe francezul **D. Lobrutto**, intrând în turul IV cu un singur punct de penalizare. Și juniorul **L. Șandor** (cat. 62 kg) a obținut o nouă victorie. El l-a învins prin tus (min. 3) pe finlandezul **R. Loppönen**, eliminându-l pe acesta din concurs. Întâlnirea dintre **E. Cristian** (cat. 74 kg) și **G. Polihronidis** (Grecia) a durat mai puțin de 2 minute. După două fixări consecutive, luptătorul român a efectuat o „cheie” la picior, a prins brațul adversarului, fixându-l apoi în tus. Meciul următor, din turul III, l-a încheiat cu o victorie asemănătoare (tus în min. 2) la **O. Reyfet** (Cipru). Astfel, el a

intrat în turul IV fără nici un punct de penalizare. Reprezentantul nostru **L. Șimon** (campion european, cat. +100 kg) a fost descalificat în partida cu **J. Balla** (Ungaria), primind în 4 min. trei avertismente (!) fără ca adversarul să fi fost superior și să fi realizat vreun punct tehnic! Hotărârea pripită a juriului poate fi pusă la îndoială din moment ce din juriul respectiv face parte ca sef de saltea arbitrul **Bela Lukaes** (Ungaria). La cat. 68 kg, tânărul **V. Stănescu** a pierdut prin descalificare în fața lui **S. Saban** (Iugoslavia), după care a fost întrecut de turcul **M. Sary** și eliminat. Nepermis de slab a luptat campionul mondial de juniori **T. Seregely** (cat. 82 kg), care, învins și de **I. Gorski** (Polonia), a fost eliminat. Asemănător s-a comportat și **V. Iorga** (cat. 90 kg) în partida cu **A. Prokopciuk** (U.R.S.S.), lăsându-se dominat la început, ca apoi să refacă din handicap (5-6) în momentul gongului final. Semigreul **V. Puscașu** a pierdut prin descalificare meciul cu **M. Güclü** (Turcia).

Mihai TRANCA

Pregătirile rugbiștilor francezi pentru meciul cu echipa României

CU O SINGURĂ EXCEPȚIE, ACELAȘI XV DIN „TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI”

Spre a rezerva exclusiv ziua de sâmbătă 4 iunie meciului Franța — România, Federația franceză de rugby a hotărât să nu rejoyce pe stadionul parizian Parc des Princes finala campionatului național — fapt care infirmă tradiția — în cazul în care **Béziers** și **Perpignan** nu ar fi reușit să tranșeze rivalitatea dintre ele cu ocazia meciului final al campionatului care s-a jucat duminică 29 mai pe același Parc des Princes.

Meciul internațional amical cu România, prezintă pentru tricolorii noștri avantajul de a-i reuni timp de câteva zile la Paris, înaintea zborului lor transoceanic, la 8 iunie, în Argentina.

Acest joc cu echipa României a fost stabilit a se disputa după terminarea sezonului competițional, de unde și marea îngrijorare a specialiștilor francezi ai balonului oval. Pentru că în afara jucătorilor de la **Béziers** și **Perpignan**, ca și a lui **Sappa**, care a disputat cu echipa sa, Nice, semifinala campionatului francez împotriva lui **Béziers**, toți ceilalți internaționali sînt în afara competiției, echipele lor fiind eliminate din întrecerea campionatului de o lună sau chiar mai mult. Dar **Jean Desclaux** și **Jean Piqué**, responsabili tehnici ai echipei, speră că perspectiva turneului din Argentina îi va fi încurajat pe internaționali de a se menține în formă. Selecționerii francezi nu au, de altfel, probleme în ceea ce privește coeziunea echipei. Într-adevăr, **XV-le Franței** a reușit performanța de a realiza „marele șlem” în Turneul celor 5 națiuni cu ace-

CONTINUĂ SERIA SURPRIZELOR ÎN C.E. DE BOX

SIMION CUȚOV A FOST ELIMINAT DE ENGLEZUL GILBODY !

HALLE, 30 (prin telex). — Luni au intrat în concurs unele „piese grele” ale formației române: frații **Cuțov** și **Mircea Simon**. În penultimul meci al galei de după amiază, greul nostru **Mircea Simon** l-a întâlnit pe campionul danez **Finn Nielsen**.

Așa cum era de așteptat, vicecampionul olimpic **Mircea Simon** și-a onorat cartea de vizită nelăsând adversarului său nici o speranță. Nielsen a fost salvat de antrenorul său care în repriza a doua a aruncat propoziții în ring cerind abandonul elevului său. Viitorul adversar al românului va fi cel locuacul **Resl**, cu care va boxa la 1 iunie.

În gala de seară primul boxer român care a urcat în ring a fost **Simion Cuțov**, câștigător al ultimelor două ediții ale campionatelor europene la categoria semiușoară, într-o întâlnire ce părea simplă cu englezul **Gilbody**.

Dar în ring situația nu a fost deloc simplă pentru **Cuțov** care s-a prezentat slab în fața unui adversar mai puțin tehnic și valoros însă foarte combativ și cu contraatacuri foarte periculoase. În primele două reprize **Cuțov** a încercat să-și pună în valoare tehnica supe-

rioară fără însă să reușească la nivelul cunoscut și a trebuit să depună eforturi vizibile pentru a face față tenacității englezului **Gilbody**.

La începutul ultimului rund **Cuțov** a pornit decis la atac pentru a-și depăși adversarul, dar primește din partea arbitrilor ture **Tunger** un avertisment pentru lovitură cu capul în timp ce boxerului englez, outsider, îi sînt trecute cu vederea numeroase obstrucții. Astfel juriul a acordat victoria la puncte (4-1) lui **Gilbody** care a realizat astfel cea mai mare surpriză de pînă acum a campionatelor continentale.

Această înfringere a produs stupefacție în rândurile delegației F. R. Box, atît conducătorii cit și antrenorii nereușind să dea o explicație pentru comportarea departe de valoarea normală a lui **Simion Cuțov**. Să sperăm că eliminarea lui **Cuțov** nu va influența comportarea celorlalți boxeri români valoroși care intră în ring azi și în zilele următoare și, dimpotrivă, îi va determina să compenseze un titlu așteptat de la **Simion Cuțov**, orin alte victorii. **Calistrat Cuțov**, în cadrul categoriei ușoare, l-a întrecut prin abandon pe norvegianul **Karlsson**, după ce acesta a fost numărat de trei ori în prima repriză.

ALTE REZULTATE: semi-mijlocie: **Kelly** (Anglia) b.p. **Kosunen** (Finlanda), **Iankov** (Bulgaria) b.k.o. 2 **Sixt** (R.F.G.), **Limasov** (U.R.S.S.) b.ab.1 **Ozuglouz** (Turcia), **Lancastre** (Franța) a.ab.2 **Engh** (Norvegia); semigrea: **Vujkovic** (Iugoslavia) b.p. **Skrzecz** (Polonia), **Sachse** (R.D.G.) b.p. **Lawson** (Țara Galilor); galele de luni: **cocoș**: **Chilorio** (Italia) b.p. **Hasetei** (Turcia), **Koenig** (R.F.G.) b.ab.1 **McKeown** (Scoția), **Pehlivanov** (Bulgaria) b.p. **Koota** (Finlanda); **Rodriguez** (Spania) b.k.o.1 **Magalhaes** (Portugalia); **Sacirovic** (Iugoslavia) b.p. **Pak** (U.R.S.S.); semiușoară: **Tomczyk** (Polonia) b.p. **Konecny** (Cehoslovacia), **Rusevski** (Iugoslavia) b.p. **Oguz** (Turcia); ușoară: **Brown** (Țara Galilor) b.p. **Palaspuro** (Finlanda), **Griskovet** (URSS) b.k.o. 2 **Van Eck** (Olanda), **Beyer** (R.D.G.) b.ab. 3 **Gato** (Portugalia), **Agrymanikis** (Grecia) b.ab. 2 **Mueller** (R.F.G.), **Gajda** (Polonia) b.p. **Mihailev** (Bulgaria).

Marti vor urca în ring alți boxeri români. În prima gală, mijlociul **Costică Chiracu** — **Magi Magielse** (Olanda), iar în a doua, mijlociul mic **Vasile Didea** — **Viktor Savcenko** (U.R.S.S.) și semigreul **Ion Györfi** — **Peters** (R.F.G.).

Victor BANCULESCU

TURNEUL DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

Două partide au fost decise în runda a 9-a a turneului internațional de șah de la Timișoara: marele maestru sovietic **Holmov** a câștigat la **Ilijin**, trecînd astfel în fruntea clasamentului, iar **Ungureanu** l-a învins pe **Biriescu**, obținînd a 4-a victorie în concurs și mărîndu-și considerabil șansele de a realiza o notă de maestru internațional. Pentru aceasta el trebuie să obțină un punct în ultimele două runde în întîlnirile cu **Pidevski** și **Martinovici**.

Celelalte partide încheiate, remize: **Șahovici** — **Wirthensohn**, **Martinovici** — **Ciocăltea** și **Pidevski** — **Neamțu**. Întîlnirea **Jansa** — **Todorovici** s-a întrerupt într-o poziție aproximativ egală.

ÎN CLASAMENT, înaintea ultimelor două runde, conduce **Holmov** cu 6½ p, urmat de **Jansa** 6 p (1), **Ungureanu** și **Pidevski** 5½ p, **Todorovici** 5 p (1), **Martinovici** și **Șahovici** 5 p, **Ciocăltea** 4 p, **Wirthensohn** 3½ p, **Neamțu** 3 p, **Biriescu** 2 p (1), **Ilijin** 1 p (1).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

În cadrul concursului atletice „Premiul ziarului Pravda” desfășurat la Soci, **Cătălin Apdreica** s-a clasat pe locul 7 în proba de 5 000 m cu timpul de 13:40,0 — cel mai bun rezultat românesc al sezonului. Cursa a fost câștigată de **Serghei Kupcev** (U.R.S.S.) cu 13:35,2. Alte rezultate, la feminin: 100 m — **Ludmila Maslakova** 11,1; 100 mg — **Tatiana Anisimova** 12,8; greutate — **Svetlana Kravcevskaia** 21,26 m; disc — **Natalia Gorbaceva** 65,12 m; masculin: 200 m — **Aksinin** 20,7; 1 500 m — **Mamontov** 3:40,3; înălțime — **Beilschmidt** (R.D.G.) 2,24 m; **Moiotilov** (U.R.S.S.) 2,24 m.

ATLETISM ● În concursul de la Varșovia: lungime — **Girald** (Cuba), 8 m; 1500 m — **Tuwel** (Kenya) 3:42,8; 110 m — **Puszty** 15,81; înălțime — **Wszola** 2,19 m; 3 000 m — **Malinowski** 7:53,8; 800 m (f) — **Lore Laughhammer** (R.D.G.) 2:00,0; 200 m (f) — **Irena Szewinska** 23,48. ● La Erfurt, **Marlies Oeisner** a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului la 100 m (f), cu 11,18. La 400 mg (m) **Volker Beck** a realizat un nou record al R.D. Germane — 49,14.

BASCHE ● În „Cupa Intercontinentală”, echipa U.R.S.S. a câștigat cu 98-66 (45-35) partida susținută la Moscova cu formația Argentinei, în timp ce la Milano, reprezentativa Italiei a în-

vins cu 107-85 (43-33) echipa S.U.A.

CICLISM ● După 9 etape, în Turul Italiei continuă să conducă rutierul italian **Francesco Moser**, urmat acum la 55 sec de belgianul **Michel Pollentier**. Etapa a 9-a (Lucca-Pisa, 25 km — contra-cronometru individual) a fost câștigată de norvegianul **Knut Knudsen** în 30:53. **Freddy Maertens**, unul dintre favoriții cursei a abandonat. ● Turul Angliei a început cu o etapă „prolog” disputată contra-cronometru individual la Southend și câștigată de rutierul polonez **Janusz Bieniek** — 1:700 km în 3:41,1. Pe locurile următoare s-au clasat compatriotul său **Ryszard Szurkowski** — 3:34,7 și englezul **Ian Hallam** — 3:35,4.

iași 15 jucători. Ei bine, cu o singură excepție, aceiași au fost selecționați și acum pentru a întîlni România. Excepția: **Harize**, care, reținut de examene, va fi înlocuit pe aripa dreaptă de **Bustaffa**, de la Carcassonne.

Iată, în încheiere, compoziția probabilă a echipei Franței: **Aguirre** — **Bustaffa**, **Bertranne**, **Sangalli**, **Averous** — **Romeu**, **Fouroux** (căpitanul echipei) — **Rives**, **Bastiat**, **Skréla** — **Imbernon**, **Palmié** — **Paparemborde**, **Paco**, **Cholley**. Ca rezerve au fost reținuți: **Droitecourt**, **Mazas**, **Astre**, **Guilbert**, **Vaquerin**, **Swierczinski**, **Sappa**, **Pécone**.

HENRI GARCIA
redactor la l'Equipe

DUBLĂ VICTORIE A GIMNASTELOR JUNIOARE ÎN ÎNTÎLNIRILE CU ECHEPELE UNGARIEI

La Budapesta s-a desfășurat dubla întîlnire internațională de gimnastică dintre echipele de junioare și juniori ale României și Ungariei. La capătul a două zile de întreceri care, desori, s-au situat la un nivel valoric ridicat, echipa feminină a țării noastre a reușit un frumos succes, câștigînd atît la individual, cit și pe echipe în fața gimnastelor din R.P. Ungară. Un prestigios succes a realizat tînăra și talentata sportivă bucareșteană **Marinela Vlădărău**, învingătoare la individual compus cu un

punctaj bun: 37,35. **Daniela Brindescu** s-a clasat pe locul trei, cu 37,20. Pe echipe, tînerele gimnaste române au realizat 185,90, cu un punct mai mult decît adversarele lor, junioarele din echipa Ungariei, care au obținut 184,90. Gimnastele noastre s-au impus, de asemenea, și în finalele pe aparate. **Marinela Vlădărău** a terminat pe primul loc la sărituri cu 18,975, iar **Ofelia Iosub** a câștigat la birnă cu 18,85. La paralele, **Daniela Brindescu** s-a clasat pe locul doi, iar la sol, **Marinela Vlădărău**, tot pe locul doi. În meciul juniorilor, gazdele au câștigat cu 272,70 — 261,30. **Lucian Bicu**, din echipa țării noastre, a câștigat la sărituri.

În C. C. E. la pentatlon modern

DUPĂ TREI PROBE, OLIMPIA BUCUREȘTI PE LOCUL III

LVOV, 30 (prin telefon). „Cupa campionilor europeni” la pentatlon modern a continuat, luni, cu proba de tir, în care victoria a revenit echipei Honved Budapesta cu 4 000 p. Pe locurile următoare s-au clasat T.S.K.A. Moscova și Cervenno Zname Sofia cu cite 3 758 p, Olimpia București și Legia Varșovia cu cite 3 736 p. În această probă, sportivii români au realizat următoarele rezultate individuale: **Dumitru Spirlea** și **Iuliu Galovici** — 193 p, **Constantin Călina** 192 p, **Sorin Crăciuneanu** 186 p. După trei

probe, echipa Olimpia București se află pe locul trei al clasamentului cu 10 816 p, urmată de Legia Varșovia cu 10 813 p, Lokomotiv Praga 10 121 p și S.M.P. Berlin Occidental cu 10 110 p. Pe primele locuri ale clasamentului: T.S.K.A. Moscova cu 11 181 p, Honved Budapesta cu 11 139 p. La individual conduce **P. Gorlov** (T.S.K.A.) cu 2 973 p. Primul dintre sportivii români — **Iuliu Galovici** — 2 843 (locul 7). Marti, este programată proba de natație.